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67%

Yes, I know one or two such people

Yes, I know many such people

33%Yes, I know a few such people
No, I don't know 

anybody like 

that personally

Don't knowwill leave Polandwill stay in our country

40% 45% 15%
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Donate things, e.g. food, clothes, 
hygiene items

Donate money

Organize collections or other aid activities

Help in dealing with practical matters, 

e.g. in the office, clinic, school

Provide housing

Prepare meals

Work as a volunteer at a reception 

or residence centre for refugees

Transport people from the border

In another way

Percentage of respondents 

who declare helping refugees 
from Ukraine (N = 632)

Percentage of all respondents
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21 58 13 3 5

26 57 4 1 12

15 40 13 9 23

34 51 11 13

55 41 1 3
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Non-governmental 

organizations

Ordinary people
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